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RECENZIJE 

 
 

S velikim zadovoljstvom sam prihvatio da budem recenzent knjige „Kvantno 
hologramska medicina кroz prizmu akupunkturnih i mikrotalasno rezonantnih 
samo(regulatornih) mehanizama,”, moje učenice dr Zlate Jovanović-Ignjatić. 

Već sam naslov knjige „Kvantno hologramska medicina кroz prizmu aku-
punkturnih i mikrotalasno rezonantnih samo(regulatornih) mehanizama,”  kazuje 
da se radi o jedinstvenoj knjizi u našoj stručnoj medicini, koja nastoji da integra-
tivnim pristupom sažme najsvežija znanja klasičnih naučnih oblasti u medicini sa 
njima koprespondentnim znanjima u fizici i sa drevnim čovekovim iskustvom o 
zdravlju i bolesti, koje nam pruža kvantna medicina sa akupunkturom. 

Knjiga „Kvantno hologramska medicina кroz prizmu akupunkturnih i mikro-
talasno rezonantnih samo(regulatornih) mehanizama” napisana je na skoro 400 
strana ovog rukopisa. Izneseni materijal podeljen je na 4 dela. 

U I delu autorka dr Zlata Jovanović-Ignjatić prikazuje kvantno hologramski 
aspekt akupunkture kroz činjenice do kojih je došla sagledavajući radove savreme-
nih kvantnih fizičara, čije teoretske stavove sažima i pomoću tako definisanih 
činjenica sagledava akupunkturu koja je suštinska problematika kojom se ova 
knjiga bavi. Posebno bih istakao sagledavanje nekih drugih dimenzija koje se u 
sklopu holografskog modela uočavaju. U tom svetlu i električno polje čoveka do-
bija drugu dimenziju, po kojoj se svi telesni električni sistemi holografski i glo-
balno prostiru na čitavo telo. Takoñe, veoma je interesantan deo o biofotonima, ali 
i istraživanja na akupunkturnim tačkama (korporalnim i aurikularnim), što u svetlu 
kvantno hologramske  povezanosti daje jedno novo razumevanje refleksno seg-
mentnog (ili kvantno hologramskog) prenosa informacija. 

Širokom lepezom navedenih autora i svojim povremenim autentičnim sta-
vovima u II i III delu knjige autorka piše o savremenoj koncepciji koherentnih 
polja bioloških sistema, provodi nas hronološkim redom kroz svoj odabir problema 
koje smatra bitnim za našu savremenost. Ovde smatram posebno interesantnim 
poglavlje o akupunkturnom sistemu kao kvantno-koherentnom, samoregulacionom 
sistemu, kao i poglavlje o elektromagnetnom polju mikrotalasnog dijapazona, gde 
je sasvim jasno da osim visoke informisanosti o ovom problemu, autorka knjige dr 
Zlata Jovanović-Ignjatić ima sasvim bogato lično kliničko iskustvo u radu sa 
mikrotalasnom rezonantnom terapijom. Očigledno je da koleginica Zlata Jovano-
vić-Ignjatić za svoj rad promišlja sa stanovišta kvantne teorije, čime ovaj aspekt u 
medicini čini prisutnim u našoj lečiteljskoj praksi. Posebno su interesantni delovi u 
kojima govori o vidovima emitovanja ljudskog organizma, kao i poglavlje o inter-
aktivnom odnosu elektromagnetnog polja okružujuće sredine i živih bića, kroz 
pozitivne i negativne interakcije, čime nam daje informaciju o odabiru materijala u 
našem okruženju, radi očuvanja našeg zdravlja. 

U trećem delu knjige daje kratak osvrt na klasičnu kinesku akupunkturu gde 
obrañuje njene centralne teme. Kroz odabir naučnih istraživanja vezanih za aku-
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punkturu ukazuje na interesovanje velikog broja naučnika za ovu temu. Takoñe bih 
istakao sistematizaciju nomenklature gde dr Zlata Jovanović-Ignjatić konstatuje da 
postoji visoka raznolikost koja povremeno može da dovede do nerazumevanja tek-
sta iz ove oblasti. Njeno opredeljenje za prikaz uporedne nomenklature može da 
posluži kao vodič za praćenje literature iz ove oblasti. 

Knjiga je pisana jasnim stilom, sa uverljivom dokumentacijom koja ukazuje 
na bogatu literaturu kojom se autorka knjige dr Zlata Jovanović-Ignjatić služila. 

Svakako da treba da se istakne više od 300 jedinica literature, uglavnom na 
engleskom i ruskom, koja može da posluži kao uputstvo za šire korišćenje litera-
ture svakom stručnjaku koga ova oblast interesuje. 

Smatram da je knjiga „Kvantno hologramska medicina кroz prizmu aku-
punkturnih i mikrotalasno rezonantnih samo(regulatornih) mehanizama,” dr Zlate 
Jovanović-Ignjatić izuzetno uspešno, kvalitetno i stručno delo, koje može da poslu-
ži kao udžbenik iz ove oblasti. Knjigu preporučujem stručnoj javnosti kao visoko 
kvalitetno štivo za dublje poznavanje teoretskog znanja i stručnog rada u ovoj 
oblasti. 

Prof. dr Antonije Škokljev, dr med. sc. 
 
 

☯ 
 

U nedostatku literature iz oblasti kvantne medicine, knjiga „Kvantno holo-
gramska medicina kroz prizmu akupunkturnih i mikrotalasno rezonantnih (samo)re-
gulatornih mehanizama”, autorke dr Zlate Jovanović-Ignjatić, predstavlja redak i 
dragocen primer implementacije kvantne fizike u medicinske svrhe.  

Knjiga sadrži četiri meñusobno povezane celine. U prvom delu knjige autor-
ka dr Zlata Jovanović-Ignjatić, uz mnogobrojne literaturne podatke koje je ko-
ristila, praktično nas je provela kroz istorijat nastanka kvantne medicine, ukazavši 
na njenu duboku vezu sa kvantnom fizikom, ali i akupunkturom i homeopatijom.  

U drugom delu knjige poseban osvrt autorka daje na fenomene kao što su 
koherentna ekscitacija, samoorganizacioni i samoregulacioni procesi u živim 
organizmima, kao i interakcije elektromagnetnih emitovanja sredine i živih bića.  

U trećem delu knjige prikazana je metodologija mikrotalasne rezonantne te-
rapije kao vodećeg predstavnika kvantne medicine. Poglavlje je ureñeno na  
pregledan način sa preciznim terapeutskim protokolima koji se baziraju na obim-
nom kliničkom iskustvu rusko-ukrajinskih praktičara mikrotalasne rezonantne 
terapije.  

U četvrtom delu dat je kratak osvrt na akupunkturni sistem sa prikazom 
najvažnijih akupunkturnih tačaka i vodećih dijagnostičko-terapeutskih pravila. 
Principi dijagnostike dati su veoma pregledno i mogu da posluže za selekciju 
tačaka ne samo praktičarima mikrotalasne rezonantne terapije već i akupunkturo-
lozima koji koriste i druge načine stimulacije akupunkturnog sistema.  

Knjiga „Kvantno hologramska medicina kroz prizmu akupunkturnih i 
mikrotalasno rezonantnih (samo)regulatornih mehanizama”, autorke dr Zlate 
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Jovanović Ignjatić može se preporučiti kao uvodno štivo za studente medicine, 
lekare opšte medicine, ali i lekare različitih specijalnosti koje interesuje kako 
teorijski tako i praktični aspekt kliničke prakse kvantne medicine.  

 
          Doc. dr Ljubica Konstantinović 

 
 

☯ 
 

Kada sam dobio materijal knjige „Kvantno hologramska medicina kroz priz-
mu akupunkturnih i mikrotalasno rezonantnih (samo)regulatornih mehanizama”, 
od autora, dr Zlate Jovanović-Ignjatić, koji je bio pripremljen za štampanje, da ga 
pogledam i dam svoje mišljenje i sugestije, a potom i da napišem svoje stručno 
mišljenje o ovoj knjizi, od prvog trenutka me asocirao na naslov knjige: „Gajenje 
večnosti” u podnaslovu „Naš posao je da se probudimo” engleskog književnika 
Oldousa Hakslija, velikog književnika i jednog od najvećih erudita 20. veka, 
poznatom po hrabrosti da se saopšti istina.  

  
„ Čvrsto sam uveren da pisac mora biti duboko svestan problema koji 
ga okružuju; danas su tehnološki i naučni problemi najpreči. Posao 
pisca je da saopštava tu svesnost i zainteresovanost. Književnost uspo-
stavlja viziju koja ljude vodi boljem razumevanju samih sebe i sveta 
oko sebe.” 

        Oldous Haksli 

 
Knjiga koja stoji preda mnom je stručna medicinska knjiga, ali ona je mnogo 

više od toga. Ona je spomenik jednog vremena, razvoja medicinske misli u Srbiji, 
ali i simbol jedne epohe gde se ujedinjuju sva ljudska znanja i iskustva, znanja 
filozofije, religije, književnosti, prirodnih nauka, pre svega fizike, tradicionalne i 
naučne medicine na putu ka otkrivanju suštine života, zdravlja i bolesti. 

Knjiga „Kvantno hologramska medicina kroz prizmu akupunkturnih i mikro-
talasno rezonantnih (samo)regulatornih mehanizama”, autora dr Zlate Jovanović-
Ignjatić, predstavlja monumentalno delo, može se reći čak i enciklopedijsko delo iz 
oblasti kvantne medicine. Iako je naslovom vezana za kvantnu medicinu, ona je 
znatno više i znatno šire od toga. U knjizi se nalaze sakupljeni podaci o razvoju 
misli koje su dovele do stvaranja fizike živog, od prvog autora  knjige Tradicio-
nalne kineske medicine, kineske filozofske misli, preko fizičara koji su korak po 
korak ulazili u suštinu materije i života. Veliki značaj ove knjige je što je taj ma-
terijal prvi put u našoj literaturi kompletno, potpuno i savremeno obrañen. Kako se 
i sama autorka bavi kvantnom medicinom, dijagnostikom i lečenjem, dugo godina, 
a jedna je od prvih u našoj zemlji, ona je kao veliki znalac ove materije, sa velikom 
ozbiljnošću, a može se reći i sa velikom ljubavlju, pristupila obradi ove značajne 
oblasti za medicinu, koja predstavlja medicinu sadašnjosti, ali sve više i bu-
dućnosti, a samim tim izuzetno je značajna i za društvo i državu u celini. 
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Posebno su od značaja poglavlja koja prezentuju metodologiju kliničkih 
postupaka, na izrazito pregledan način, vrlo precizno dajući terapeutske protokole u 
korišćenju mikrotalasne rezonantne terapije koji su proizašli iz velikog kliničkog 
iskustva dobijenog iz mnogih kliničkih studija,  koji su „base evidence”. Vrlo deli-
katna materija koju tretira knjiga, sistematizovana je veoma studiozno i multidis-
ciplinarno, jer je trebalo sjediniti sva savremena saznanja iz ove oblasti medicine i 
uskladiti sa  mogućnošću primene u kliničkoj praksi.  

Tekst sadrži tabele, grafikone, fotografije i mnoštvo savremenih informacija 
koje su od izvanrednog teoretskog i praktičnog značaja, što knjizi daje posebnu 
vrednost. Izlaganje materije uvažava didaktička pravila i čini veoma dobro obra-
ñenu celinu. 

Zbog svega navedenog, ovaj visokostručni i edukativni kvalitet knjige oprav-
dano preporučujem kao štivo za studente medicine, lekare opšte medicine, ali i 
lekare različitih specijalnosti da bi upotpunili svoja znanja iz fiziologije i patofizi-
ologije, posebno iz ugla kvantne fizike koja se nedovoljno uči na medicinskim 
fakultetima. 

Nesumnjivo je da će ova knjiga biti značajan podsticaj za dalja izučavanja i 
unapreñenje teorije i prakse u ovom medicinskom području, posebno danas kada su 
stvorene zakonske mogućnosti da se lekari bave ovom granom medicine, a 
omogućiće i bolje razumevanje lekarima koji do sada nisu shvatali značaj, mo-
gućnosti  i ozbiljnost kvantne, ali i ostalih grana komplementarne medicine. To će 
nam omogućiti da se uključimo u savremene tokove američke i evropske medicine, 
u stvaranju tzv. integrativne medicine u Srbiji, koja će doneti jedan novi, viši 
kvalitet u razumevanju, dijagnostici i lečenju naših pacijenata.   

 
       Doc. dr Momir Dunjić 
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UMESTO PREDGOVORA 
 
 

I deo knjige namenjen je ljubiteljima metafizičkog poimanja sveta koji nas 
okružuje i nas samih. Početak Neba i Zemlje naziva se „Nepostojanje” i pred-
stavlja našu večitu alhemičarsku težnju ka „nepostojećem”, pri čemu nas „težnja ka 
nepostojanju vodi viñenju čudesne suštine”  – Lao Ce [78]. 

 
II deo knjige namenjen je racionalnom intelektu zapadno obrazovanog 

lekara, koji poima samo ono što je izmerljivo, pa makar se to „merljivo” graničilo s 
doskora nemerljivim – kvantnim nivoima (čime se mnogi naučnici koji su zaronili 
u dubine kvantne fizike bave i praktično realizuju merenje „nemerljivog”). Dakle, 
u II delu knjige, stremeći ka dokazivanju postojanja (a „Postojanje” je majka svih 
bića i izmerenih veličina), nalazimo granice i „vidimo prostorne meñe” [78], ali se 
ponovo uplićemo u „kraj koji je beskraj”[82]! 

  
III deo knjige daje teoretske osnove „fizike živog”, koherentnih ekscitacija 

elektromagnetnog polja mikrotalasnog dijapazona i emitovanja bioloških objekata, 
s metodološkim uputstvom u primeni mikrotalasne rezonantne terapije. Kao takav, 
predstavlja osnovu za razumevanje kvantne medicine i vodič za praktičare mikro-
talasne rezonantne terapije.   

 
IV deo knjige sadrži kratak osvrt na klasičnu kinesku akupunkturu sa isto-

rijatom razvoja akupunkture, važećim dijagnostičko-terapeutskim pravilima i 
pregledom akupunkturnih meridijana, te može poslužiti kao praktični vodič pri 
primeni neke od tehnologija kvantne medicine, za čiji je rad neophodno poznavanje 
osnova akupunkture. 
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